



První elektrobusesy Volvo pro Polsko

07.03 2018 15:23, Redakce, Nezařazené

Švédské Volvo obdrželo první zakázku na dodávku elektrobusesů v některé ze zemí bývalého východního bloku. Celkem 8 elektrobusesů dodá do města Inowrocław v Kujavsko-pomořském vojvodství. Kromě elektrobusesů budou nakoupeny také hybridní autobusy, a to rovněž v počtu 8 vozů.

Hybridní autobusy Volvo nejsou v Inowrocławu novinkou. Prvních 10 vozů zde bylo uvedeno do provozu již v roce 2015. Rovněž elektrobusesy bychom již v ulicích města našli, dva vozy však dodal v minulosti Solaris, nikoli Volvo. Město by rádo mělo postupně celou svou flotilu autobusů elektrifikovanou, v čemž však jsou zahrnuty i zmíněné hybridy. Aktuální objednávka však nepočítá s dodáním „obyčejných“ hybridů (Volvo 7900 Hybrid), ale tzv. elektrických hybridů (Volvo 7900 Electric Hybrid). Ty jsou vybaveny bateriemi, které umožňují zvládnout část trasy čistě v elektrickém módu. Stejně jako u elektrobusesů je tak zapotřebí zajistit nabíjení těchto baterií na konečných. Také vozy Volvo 7900 Electric Hybrid byly prodány v Polsku vůbec poprvé.

Všech 16 nových vozů od Volva bude dodáno ještě v průběhu letošního roku. Jejich výroba přitom proběhne také v Polsku, konkrétně v závodě ve Wrocławu. Nákup autobusů je součástí řešení na klíč, které Volvo svým zákazníkům nabízí a které počítá s tím, že se výrobce za předem stanovené částky bude o flotilu vozidel (a tím i o jejich baterie) kompletně starat. Vozidla budou nabíjena prostřednictvím pantografu na střeše vozidel (systém OppCharge), případně bude možné použít také napájecí kabel. O konkrétní konfiguraci vozidel (zejména baterií) se tisková zpráva výrobce bohužel nezmiňuje. Připomeňme, že Inowrocław má dnes okolo 76.500 obyvatel a městskou dopravu zde provozuje společnost MPK Inowrocław na celkem 13 autobusových linkách. V letech 1912–62 jezdily ve městě také tramvaje.

V krátké době se jedná pro Volvo o druhou důležitou zakázku na nové městské autobusy v Polsku. Nedávno společnost oznámila vítězství v tendru na dodání [12 kloubových hybridů pro Krakov](#).

Libor Hinčica

Url: [První elektrobusesy Volvo pro Polsko](#)